

英超疑无路 苏超又一春

将转会凯尔特人，成第三位登陆苏超的中国球员

在苦苦等待了三个月之后，郑智终于证明了他选择离开山谷球场是一个正确的选择，虽然没能如愿踢上英超，但却傍上了它的近亲——苏格兰超级联赛。北京时间昨天，苏超豪门凯尔特人主帅莫布雷宣布，球队将会以自由球员的身份签下中国球员郑智，这意味着郑智将成为继范志毅和杜威之后第三位登陆苏超的中国球员。

坐稳主力并不容易

主帅极力追捧，当地媒体也高度赞誉，就连凯尔特人球迷都表示“中国队长加盟俱乐部是一个大新闻”，由此可见，郑智在凯尔特人的境况应该是不错的，接下来的时间，将会是一段蜜月期。

凯尔特人此前的中场核心中村俊辅在今年夏天加盟了西班牙人，这使得球队的中场实力有所削弱，因此俱乐部对莫布雷的要求就是尽可能提升球队的中场实力，这也是莫布雷力邀郑智的原因。再加上就在转会窗口关闭前，凯尔特人以150万英镑的价格将本赛季队内的主力后腰之一多纳蒂出售给了意甲的巴里，因此郑智在加盟球队后出任球队的主力后腰应该不会有太大问题，但这并不意味着他就能成为凯尔特人史上的又一个中村俊辅。

莫布雷表示，他希望郑智能够赶在9月12日与邓迪联的比

赛之前融入到球队中来，这就要求郑智在接下来的10天时间里很好地和队友们相处，而这或许将会决定郑智能够真正在这支苏超豪门级球队站住脚。虽然中村俊辅已经离开，但是另一名日本中场水野晃树同样具备不俗的实力，此外，球队在中场球员方面还配置了麦克唐纳、马罗尼、恩格莫等实力派球员，他们肯定都会对多纳蒂走后留下的位置虎视眈眈。因此郑智只有抓住出场比赛的机会尽可能地表现自己，才能够坐稳凯尔特人的主力位置。

不过，一旦郑智能够在赛季初这段时间很好地表现自己，他将极有可能在苏超谱写自己的第二春，凯尔特人目前在苏超联赛中三连胜。与此同时，凯尔特人在本赛季将参加新推出的欧罗巴联赛，而下个赛季甚至可能参加欧冠联赛，这些都将为郑智提供一个更加好的舞台展现自己的能力。

快报记者 陶晶

球队主帅相中郑智

在查尔顿掉入英甲之后，郑智选择了离开，他当时的理由很充分，不愿意在英格兰的第三级别联赛中浪费青春。

作为现役中国国家队队长，郑智对于那些实力处于中游的欧洲球队还是有着不小的吸引力，特别是那些见识过他威力的英格兰球队，因此至少四家俱乐部对郑智表示了兴趣，其中升班马狼队直接和郑智进行了接触。不过已经29岁的郑智希望去一个更加稳定的俱乐部，而狼队并不符合这个条件。

因此这段时间内，郑智继续留洋的脚步渐渐放缓，特别是随着转会窗口关闭的日期越来越近，甚至有人预言郑智将会回到中超赛场。不过最终却上演了英超疑无路，苏超又一春的剧情，在球队主帅莫布雷的强力推荐下，苏超凯尔特人在转会窗口关闭前夕向郑智发出了邀请。“郑智是一名非常

高水平的球员，我非常高兴他能够加盟我们。”

莫布雷和郑智可谓“不打不相识”，前者曾经在2007-2008英冠联赛中担任西布罗姆维奇主帅，而郑智曾经在足总杯对西布罗姆维奇的比赛中在开场后52秒就进球。从那一刻起，莫布雷就一直希望能够得到郑智，他甚至透露，在西布罗姆维奇升入英超后他就提出要收购郑智，但最终因为俱乐部主席在价格上过于吝啬而告吹。因此这一次，可以说莫布雷是梦想成真了。

目前，郑智还没有正式加盟凯尔特人，因为他还需要等待劳工证。不过这不会成为郑智登陆苏超的障碍，他本人在接受苏格兰当地媒体《每日邮报》采访时表示，他已经飞抵了凯尔特人俱乐部所在的格拉斯哥，“我对加盟这样一支球队很感兴趣，我非常欣赏莫布雷先生，这也是我最终选择凯尔特人的原因。”

舜天两人入选国足 荣昊等啊等啊等伤愈

昨天，中国足协公布了新一期的国足名单，舜天两位小将荣昊、邓卓翔赫然在列，不过荣昊拉伤了大腿肌肉，已经缺席了三轮联赛，在接受记者采访时，荣昊坦言：“我现在真是着急啊，好久没上场了，脚都痒了，我恨不得马上就上场比赛。”荣昊告诉记者，自从上一次从国家队回来后，他便在联赛中拉伤了大腿肌肉，已经缺席了三场联赛。

国脚缩水对联赛有利

从高二期的四名舜天球员入选，到如今的两人入选，舜天的国脚数量开始缩水。对于这样的变化，舜天方面并不意外，因为足协一天前就已用传真的形式告知俱乐部，“真正能在国家队站住脚的，确实只有荣昊、邓卓翔两人吧。”舜天高层告诉记者。

当然，国脚少了，对舜天俱乐部备战联赛是有利的，之前，舜天主帅老裴便抱怨过，国脚回来之后都不会踢球了，“国脚去了国家队，回来后肯定都普遍疲劳，确实对联赛有一定的影响，毕竟他们要打更多的比赛。少了两个国脚，对球队联赛的备战还是有好处的吧。”老裴说道。

高洪波电话慰问荣昊

躺在江宁基地的草坪上，看着队友们热火朝天地训练，荣昊开玩笑地说道。

荣昊的腿伤已经好得差不多了，但只是走路、慢跑不疼了，他还没敢发力，“明天我发力试试，不知道彻底好了没有。”荣昊受伤期间，国家队主帅高洪波还亲自打电话过来，询问荣昊的伤情，荣昊告诉高帅自己的伤已经明显好转，也让主帅高洪波吃了颗定心丸，显然，在目前的这支国家队里，荣昊已经占据了比较重要的位置。

在舜天，两位国脚荣昊、邓卓翔住一屋，可在国家队，他们却被拆散了，荣昊与蒿俊闵住在一起，“如果不和小蒿住一屋，他是不会放过我的。”荣昊开玩笑地说道。

荣昊告诉记者，受伤几周没踢球，他现在都想去踢边锋了。事实上，小时候因为当时后卫缺人，荣昊才踢起了后卫，其实他骨子里是想踢边锋的。

快报记者 吕远

简讯

● 昨天，中国足协纪律委员会开出罚单，天津泰达主帅左树声由于在上轮中超比赛中冲入场内指责裁判而被停赛5场。至于深圳队的“撞衫事件”如何处罚将通过召开听证会来决定。

● 昨天，国际足联公布了最新一期国家(地区)队排名，巴西、西班牙和荷兰继续排名前三。中国队上升一位至第107位。

● 昨天，罗马新帅拉涅利正式亮相，拉涅利表示，他将大力促使罗马从“进攻足球”朝“实用足球”转变。

● 昨天，欧足联宣布，对在欧洲冠军联赛资格赛附加赛中假摔的阿森纳球员爱德华多处以禁赛两场的惩罚。

● 昨天从西班牙传来消息，18岁的日本前锋指宿洋史加盟了皇马B队。

教中老年人如何选蜂胶

问:蜂胶是什么?

答:蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造而成的天然物质。近年来，世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面，有许多著作，如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

问:为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品?

答:五十年前，俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人，这些老人不但长寿，而且身体健康，经调查发现，至今为止，他们中无一人死于心脑血管疾病，均属于机体自然衰竭而亡，令人惊奇的是，这些健康的长寿老人中，有143人是养蜂人，还有34人有过较长时期的养蜂史。因此，中老年人为了健康长寿，他们都选择蜂胶产品。摘自《中国健康网》

问:在购买蜂胶时应该注意些什么?

答:一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多，因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试，并已取得卫生部正规批文的；二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

问:现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科院生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢?

答:中国是世界上最大的蜂胶产出国之一，但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外，一些国家经过加工后再返销入境，运费、关税以及中间环节的层层加价，进口到国内的，已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马、粗制滥造，把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售，这样的蜂胶制品虽然价格便宜，但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理，不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来，而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科院生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售96元，其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上，而且蜂胶养生宝生产、销售一体，这样就省去了许多中间环节的加价，价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

问:为什么说蜂胶对于预防糖尿病并发症效果显著?

答:因为蜂胶在对付糖尿病方面，具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙效果，即一方面能预防糖尿病，另一方面能有效控制并发症。据临床验证，部分服用蜂胶者患者的血糖可在一周内

恢复正常，服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是，蜂胶具有双向调节血糖水平的作用，正常人服用后，血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效预防糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染，能调节血脂，对抗血脂升高，降低血清胆固醇，软化血管，净化血液，改善微循环。

问:很多中老年人有心脑血管问题，为什么也在服用蜂胶?

答:蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、维修“道路”。蜂胶能软化血管，扩张血管，降低血管脆性和异常的通透性，改善微循环，防治血管硬化，保障“通道”各种设置完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中，活血化瘀，抑制血小板聚集和血栓形成，特别是对血脂过剩，血清胆固醇过高效果显著。服用蜂胶后血液粘稠度过高，红细胞积压，纤维蛋白淤积都能大为改善。3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗毒素的广谱功能，能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。4、维持秩序，疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。

问:中老年人为何选择蜂胶养生宝?

答:蜂胶养生宝具备六大优势:(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染，这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然，服用起来也更加安全。(二)健康处方 “蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点，专为中老年人制造的。(由于中国中老年人的饮食结构、生长环境、生理特点均与外国中老年人不同，所以，国外的蜂胶配方并不适合中国中老年人)提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶，是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-a-癸烯酸;1100mg)，所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线，率先通过GMP国际认证，确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科院生物研究所的科研产品，价格合理。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市十年来，销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显，很多中老年朋友在服用后，免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科院生物研究所的科学家历经六年的科研攻关，专为中老年人开发研制的，在研制过程中，攻克了“脱铅”技术难关，且获得了国家卫生部门的批准，品质得到保障，方可长期服用，服用时间越长，效果越好。

问:为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生命元”效果会更好?

答:蜂胶养生宝重点保护三种老人:心脑血管病患者、糖尿病人以及四十五岁以上的中老年人；而绿芝生命元则倡导综合保健，把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系，提升生命的理想质量，为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用，效果倍增，达到1+1>2的结果。所以，蜂胶养生宝加绿芝生命元被誉为长寿配方。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶，配合中科院生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用，效果更好。

祝所有中老年朋友健康长寿，活到120岁！

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销十周年，即日起，中科院生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元)；买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元)；买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

在以上赠送基础上，满一定金额赠高档蒸汽清洁机一台，数量有限，详情请见店堂公告！

如您工作繁忙，请拨打各地区免费送货热线，我们的服务专员将在第一时间配送上门，免去您的后顾之忧！

日常销售地址:

中生健康品专卖·山西路(中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面)

中生健康品专卖·大厂(大厂区杨村路213号，新扬子一中对面)

中生健康品专卖·江宁(上元大街251号)

中科院生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号，演艺学院旁)

中生健康品专卖·红十字医院旁(白下路242号)

中科院生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中生健康品专卖·太平门(龙蟠中路8号，太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

